



Юные жители посёлка Кусье-Александровский признаны виновными в краже денежных средств у знакомого



Собранные следственным отделом по городу Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 19 – летнего, 18 – летнего и 16 – летнего местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

Следствием и судом установлено, в период с 5 по 6 сентября 2020 года обвиняемые, действуя по предварительному сговору, находясь в г. Горнозаводск и г. Чусовой, с помощью интернет – приложения, совершили хищение денежных средств в сумме более 170000 рублей с банковского счета своего знакомого, используя его мобильное устройство. Впоследствии похищенные денежные средства молодые люди потратили на личные нужды.

В ходе следствия ущерб частично был возмещен соучастниками на добровольной основе, в остальной части наложен арест на их имущество.

Приговором суда 19 – летнему виновному (с учетом ранее имевшейся судимости) назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, 18 – летнему – в виде исправительных работ на 1 год с удержанием из его заработка 10% в доход государства, а их несовершеннолетнему товарищу назначено наказание



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

в виде обязательных работ сроком на 120 часов в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно – исполнительной инспекцией. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1598662>